1.) lgaz, vagy hamis az allitas.
a.) Pont tikorképe sajat maga.
b.) Alakzat és képe egybevago.
c.) Szakasz és tikorképe parhuzamos helyzetd.
d.) Egy négyszognek és tilkorképének a koriljarasi iranya azonos.
e.) A pont és képét 0sszekotd szakasznak a tukortengely a felezé merélegese.
f.) Tengelyt metsz6 egyenes és titkorképe a tengelyen metszik egymast.

g.) Tengelyre meréleges egyenes dnmaga tikorképe.

2.) Hany szimmetriatengelye van az adott alakzatoknak? ird az alakzat ald!
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3.) Valogasd szét az allitasokat (figyelj, hogy betlirend szerint legyen sorban)

4.)

A: Tengelyesen szimmetrikus négyszog
B: Van két szemkaozti szoge, ami egyenlé.
C: Van két egyenld szoge.

D: Atléi egyenls hosszlak.

E: Atloi mer6legesek egymasra.

F: Van szimmetriadtloja.

G: Két-két szomszédos oldala egyenls:

H: Van két egyenld hosszu oldala.

Deltoidra igaz Hurtrapézra igaz

lgaz vagy hamis az dllitas?

a.) Atéglalap atloi szimmetriatengelyei is a téglalapnak.

b.) A deltoid osszeallithato két egybevagod haromszoghdl.

c.) Van olyan hurtrapéz, amelynek alapjai egyenld hosszdak.
d.) A deltoid szemkozti szogei egyenldek.

e.) A hdrtrapéz atloi felezik egymast.

f.) A deltoidnak van két egyenld hosszu oldalpdrija.

g.) Minden hirtrapéz konvex.

h.) Van olyan deltoid, amelynek négy szimmetriatengelye van.

i.) Van olyan haromszog, amelynek harom szimmetriatengelye van.

Mindkettére igaz
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5.) Szamitsd ki a hianyzo6 szogeket.

a5°

307

Neve:

80°

Neve: Neve:

6.) Keriletszamitasok.
a.) Egy deltoid keriilete 45 cm. Egyik oldala 14 cm. Mekkora a masik oldala?
a= 14 cm

b= cm

b.) Egy hirtrapéz keriilete 6 dm. Egyik alapja 16 cm, szarai 1 dm-esek. Mekkora a masik alapja?

c= dm

c.) Egy rombusz oldalai 5,6 cm-esek. Mekkora a rombusz kerlilete?

K= cm
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d.) Egy egyenld szaru haromszog kerulete 42 cm. Az alapja 3 cm-rel rovidebb mint a szara. Hatarozd
meg a szdrak és az alap hosszat!

Alap hossza: cm

Szdarak hossza: cm

7.) Hatarozd meg a sokszogek teriiletét a négyzetracsok segitségével!

I

T=_____egyseg T=_____egység

T=_____egyséqg

T=_L L egység |
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